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Llenu v 3apaum ypoka:

[ToBTOPUTE M 0OOOLWNTE 3HAHUA O TPEYIOSibHUKE,
OoKa3aTb TEOPEMY O CyMMeE YrnoB
TPEeYrosisHMKa, N HayunTb MNPUMEHATb €€ Mpu

peLleHnn 3aaau;
2. GopmunpoBaTtb YMEHUS: aHanNM3npoBaTb,
obobuwlatb, NoKa3biBaTb, UCMNOMb30BaTb
3NeMeHTbl nccrnegoBaHns:

3. PasBuBaTtb MaTeEMaTNHECKYIO pPelb.




Kumauckass Myopocmb
arnacum:

«41 ciapimy - 1 3a0bIBaro,

s1 BUOKY - 51 3aIIOMMHAIO,
s1 Iejiaro- s yCBaviBaro»




TpeyronbHMKN NO CTOPOHaM

JARVARNA

Pa3HOCTOPOHHUM PaBHOCTOPOHHUM paBHOGEOpPEHHbIN




TpeyronbHMKN NO yrnam

OCTPOYrOfbHbIN TYNOYrONbHbIN NPAMOYrOnbHbIN




3anomMHuTe:

Y OCTpPOYronbHOro
TpeyrofibHUKa

BCE yIJibl OCTPbIE




lNpakTnyeckasa (uccnepgoBaTesribckas) padora B rpynnax

1. N3ameputb yrnbl TpeyronbHnka (OCTPOYronbHbIN,
TYNOYromnbHbIA, NPSAMOYTrONbHbIN) N BbIYUCTTUTb
CYMMY 3TUX YITIOB

2. Bblpesatb yrnbl 1 CNOXnTbe WX BEpPLUMHAMMU
BMecTe (eMOHCTPaLMOHHbIN MaTepuan
pa3MeCcTUTb Ha MarHUTHOW JOCKe)

\

6.15%
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A 1 Korona 24 =237
0/9=.17?




HNaHo: AABC — /2\\\4
D,OKa3aTb 21 +2£2 4+ 23 = 180° / )

[loka3zaTenbCcTBO: P N

1)Mpoeenem AK 11 BC ‘ >
2) 45 = £1 (BHYTPEHHME HAKPECT Nnexaline
npu AK Il BC n cekywen BA),
L4 = /3 (AK 1l BC, cekywasa AC)
3) 45 + £2 + £4 = 180° (pa3BepHYThIH yTOJ)

4) 21 + 22 + 23 = 180°




Vicmopu4decKkas cripaeka

Teopema o0 cymme yario8 mpeyaoribHUKa — OOHa
U3 saxkHeliWux meopem 8 2eomempuu. Ee
doKa3samersibCcmaeo rnpurnuckiearom
opesHeapeveckoMy mamemamuky [lughazopy,
Komopabiu Xun 8 V eeke 00 Haweu 3pbl

I o y
F




1) Yemy paBeH yron B TpeyronbHuWKe, eCrnv OAWH

yron 120", apyron 10 °?




2) Yemy paBeH yron paBHOCTOPOHHEro TpeyronbHuKa?




3) Yemy paBHa cymMmMa  OCTpbIX  VYITIOB
MPAMOYTrONbHOro TPEeyrosibHuKa?




4) Yemy paBeH OCTPbin yron MNPsIMOYroribHOro
paBHOBEOPEHHOIO TPEYrosibHUKa?




5) lMo4yemy B TpeyronbHMKE He MOXET ObiTb [OBYX
npaMbIX (TynbIX) yrnos?




6) Noyemy He MOXeT ObiTb OOMH Yron TynbIM, a OPYron
- NPAMbIM B TPEYronbHUKe?




CamocTtosTtenbHaa paboTa (TecT)

1. Ykaxnte Homepa BEPHbIX YTBEPXKOEHUMN:

a) B TYNOYrofibHOM TPeyrorbHMKe MoryT ObiTb 2 TynbiX yrna
6) cymma yrros TpeyronbHuka pasHa 180°

B) Y NPSAIMOYTONbHOIO TPEYrofibHMKa BCe Yribl NpsMbie

r) cyLLecTByeT TpeyronbHuK y kotoporo yrmbl 1309, 309, 20°

2. B TpeyronbHuke asa yrna pasHbl 439, 65°. Yemy pasen
TpeTuun yrosn?

a) 1029 o) 72° B) 789 r) 1089

iy, ——




3. OanH 13 OCTpbIX YrrnoB MPAMOYrofbHOro TpeyronbHUKa
paBeH 27°, yemy paBeH Apyroi ocTpblii yron?

a) 73°
6) 1530
B) 23¢
r) 63°

4. B paBHOBEOpPEHHOM TPEYronbHMKE Yron npm OCHOBaHUU
paBeH 25°, yemy paBeH yron npu BepLUNHE?

a) 25°
6) 1300
B) 1509
r) 559

\



5. HanguTte yrnbl NnpsAMoyronbHOro TpeyrosfibHuKa 3Has, 4To
OCTpPbI€ YIMbl OTHOCATCA KaK 2:37

a) 489 n 420
6) 72° n 108°
B) 36°1n 54°
N 60° n 90°

\






[lomalluHee 3agaHue:

1 1. 30 Ne223a, Ne227a, Ne228B

0 Hantu gpyrmne crnocobbl goKasaTenbCcTBa
TEOpPEMbI O CYMME YITIOB TPeYyrornbHuKa

—



- Ce200HSs1 Ha ypoOKe s1 moemopurl...
- Ce200HSs1 Ha ypokKe s1 y3Harl...

- Ce200HSs1 Ha YpoOKe s1 Hay4UuJicsi...

\



Cnacub6o
3a xopouwyro pabomy Ha ypokKe




